	Вариант-1

1. .  Назовите слово, обозначающее физическую величину:

       1. часы;      2. алюминий;  3. килограмм;  4. сила.

2.   Назовите слово, обозначающее вещество:

     1. килограмм;     2. звук;     3. алюминий         4. Земля.

3. За какое время велосипедист пройдет 200 м, двигаясь со скоростью 10  м/с?

1. 1250 с                 2. 20 с;                 3. 50 с;               4. 30 с.

4. В каком случае давление, производимое брусками на стол, будет наименьшим? 
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А.1. 
Б. 2. 
В. 3. 
Г. Во всех случаях одинаковое. 


5. Как изменяется давление газа, находящегося в закрытом сосуде, при уменьшении температуры? 


А. Остается неизменным. 
Б. Увеличивается. 
В. Уменьшается. 
Г. Сначала увеличивается, затем уменьшается.

6. Одним из приведенных ниже ответов закончите фразу: "Давление, производимое на жидкость или газ... 


А. ...передается по направлению действующей силы. 
Б. ...передается в сторону, противоположную действующей силе 
В. ...передается по всем направлениям 
Г. ...передается по всем направлениям одинаково 

7. Чему равно давление, созданное водой в озере на глубине 10 м? Плотность воды равна 1000 кг/м3. 

А. 100 Па. 
Б. 1000 Па. 
В. 10000 Па. 
Г. 100000 Па. 


8. Установите соответствие между физическими величинами и единицами этих величин в СИ.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

Физическая величина

Единица величины

1. масса

2. вес

3. плотность

А. Ньютон (1Н)

Б. килограмм (1кг)

В. килограмм на метр в кубе  (1 кг/м3)

С. Деревянная модель для отливки имеет массу 2 кг. Какова масса чугунной детали, изготовленная по этой модели? Плотность чугуна 7000 кг/м3, дерева 400 кг/м3 ?
	Вариант-2

1.  Назовите слово, обозначающее физическое тело:

        1. самолет;   2. вода;    3. метр;   4. кипение.

2. К световым явлениям относится:

1. шар катится; 2.   слышны раскаты грома;   3. снег тает;
 4. наступает рассвет.
3. За какое время велосипедист пройдет 250 м, двигаясь со скоростью 5 м/с?

1. 1250 с                 2. 20 с;                 3. 50 с;                 4. 30 с.

4. Какой из трех одинаковых брусков производит на стол большее давление? 
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А. 1. 
Б. 2. 
В. 3. 
Г. Все бруски производят одинаковое давление. 


5. Как изменяется давление газа, находящегося в закрытом сосуде, при увеличении температуры? 

А. Уменьшается. 
Б. Увеличивается. 
В. Остается неизменным. 
Г. Сначала уменьшается, затем увеличивается. 

6. Как формулируется закон Паскаля? 

А. Результат действия силы зависит не только от ее модуля, но и от площади той поверхности, перпендикулярно которой она действует. 
Б. Давление газа на стенки сосуда по всем направлениям одинаково. 
В. При уменьшении объема газа его давление увеличивается, а при увеличении объема уменьшается. 
Г. Давление, производимое на жидкость или газ, передается без изменения в каждую точку жидкости или газа. 

7. Чему равно давление, созданное нефтью, на дно цистерны, если высота столба нефти 2 м, а ее плотность 800 кг/м3? 

А. 160 Па. 
Б. 1600 Па 
В. 16 000 Па. 
Г. 160 000 Па. 


8.  Установите соответствие между научными открытиями и именами ученых, которым эти открытия принадлежат.

К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.

Физические открытия

Имена ученых

1. закон о передаче давления жидкостями и газами

2. закон всемирного тяготения

3. опыт, объясняющий равенство атмосферного давления давлению столба ртути в трубке

А. И.Ньютон

Б. Э.Торричелли

В. Б.Паскаль

С. Деревянная модель для отливки имеет массу 2 кг. Какова масса чугунной детали, изготовленная по этой модели? Плотность чугуна 7000 кг/м3, дерева 400 кг/м3 ?


